

10分钟记住7副牌顺序

英“记忆冠军”的秘诀是:让数字变得更有趣

现年31岁的英国德比市男子本·普里德摩尔堪称是英国的“记忆超人”，上周他参加在英国伦敦举办的“英国记忆锦标赛”时，只花短短时间就记住了818位任意数，只花10分钟就记住了7副扑克牌中每张牌的顺序，只花5分钟时间就记住了由930个“0”和“1”组成的二进制码顺序！一举打破了三项世界纪录，普里德摩尔成了当之无愧的英国“记忆冠军”。



普里德摩尔10分钟就记住了7副扑克牌中每张牌的顺序

“记忆超人”智商高达159

普里德摩尔是英国德比市的一名注册会计师，他同时也是英国家喻户晓的“记忆超人”，曾多次在英国本地和世界性的记忆锦标赛中夺取冠军。

据悉，普里德摩尔的智商高达159，他平时喜欢玩各种智力游戏，常被他人视为“天才”。不过普里德摩尔承认，他在学校时成绩平平，非常普通，大学第一年甚至还退了学。不过，普里德摩尔88岁的祖母多萝茜·罗伯萨姆却是他最大的“粉丝”。

成为今年的英国“记忆冠军”，意味着普里德摩尔可以在今年10月参加在巴林举行的“世界记忆锦标赛”，普里德摩尔曾在2004年成为“世界记忆锦标赛”的冠军，他还在渴望今年能够重新夺冠。

亲传“记忆秘诀”

据普里德摩尔透露，他的一些“记忆秘诀”是：“譬如你需要购买一块面包、一品脱牛奶和一串香肠，那么你就想象将一品脱牛奶浇在面包上，然后用香肠将它捆起来，这一古怪的图像就会深深印刻在你的脑海里，你只需要将你的购物清单转变成有趣的记忆而已。而记住一长串数字遵守同样的法则，你要让这些数字变得更有趣。”

他记忆“数字”或纸牌的诀窍是，他称自己能把任何2张纸牌或3个数字联系成一个“记忆形象”。普里德摩尔说：“在一长串数字中，每3个数字我都会用一个形象的物体或卡通人物来代表它们，譬如

123的代替物是米老鼠，412的代替物是唐老鸭等等，我用这些形象代替物编成一个故事，也就记住了这些数字。这听起来有些复杂，但如果你熟悉这种方法，就会变得非常容易。”

人人能成“记忆超人”

普里德摩尔记忆扑克牌也使用同样的记忆技巧，任何两张纸牌他都会用一个相应物体来代表它们，而52张扑克牌共有2704个可能的组合，所以他必须用2704个相应物体来代表这些纸牌。普里德摩尔说：“在我的记忆体系中，‘方块十’加上‘梅花五’代表一把尺，‘方块六’加上‘黑桃四’代表一张椅子，然后我会将这些象征物在大脑中组成一个故事，它能帮

我精确记住这些牌的顺序。”普里德摩尔相信，任何人只要学会他的“快速记忆法”，都能增强自己的记忆力。

为记不住人名而苦恼

然而，英国“记忆冠军”虽然对数字的记忆能力非常强大，但他平时却是一个相当“健忘”的人。普里德摩尔称，他的记忆能力只对纸牌和长串数字等“毫无意义的东西”管用，而对于人名、日期等“有用的信息”，他却经常善忘。

普里德摩尔说：“我会忘记很多东西，譬如时间、地点、人名等，类似经常找不到东西这些普通人常会遇到的‘记忆障碍’，也会发生在我的身上。我至今仍然对于经常记不住别人的名字而苦恼。”

普里德摩尔甚至忘了自己创下的一些世界纪录，他说：“我记得我在一小时内记住过27叠扑克牌，我记得那次比赛发生在伦敦，可在伦敦的哪个地方，我却完全记不起来了。我记得我保持了4个扑克牌记忆的世界纪录，和两个二进制数值的记忆纪录，但我可能忘掉了其他一些纪录项目。”专家认为，他之所以在日常生活中“健忘”，是因为他在日常生活中注意力不集中而已，他压根就没有用心记忆那些东西。 台文

二战前就已退休，据称已有139岁 世界“最长寿老人”离开人世



印度老翁哈比布

尽管吉尼斯纪录中的“最长寿老人”是现年115岁的美国印第安纳州谢比维尔市老妇埃德娜·帕克，但印度贾拉斯坦邦斋浦尔市当地居民却认为，该市老翁哈比布·米安才是当之无愧的世界最长寿老人，因为他已有139岁（一说138岁）高龄，他在二战前就已退休，并且已经领取了70年的政府养老金！然

而今年8月19日，这个据称是世界上最长寿的老人却在家中因病离开了人世，也使世人对他的年龄争议画上了一个句号。

据报道，哈比布的养老金记录显示，他生于1878年5月20日，这意味着他如今是130岁。可哈比布却经常对别人称，他事实上生于1870年，他的真实年龄已有138岁！2005年，印度版本的吉尼斯纪录《利姆卡纪录书》就将哈比布宣称的“世界最长寿的老人”，然而，英国吉尼斯世界纪录总部却拒绝接受哈比布的年龄纪录，因为尽管他宣称自己有138岁，但他的养老金记录却显示他是130岁，哈比布没有任何真正的官方出生证明，吉尼斯总部认为根本无法确证他的真实年龄。 爱尔兰

出车祸脊椎骨塌陷断裂 气球植入脊椎让她站了起来



克利丝汀和植入体内的气球

56岁的英国妇女克利丝汀·米克法兰去年夏天在玩赛车时不慎发生车祸，脊椎严重受伤，面临永远无法正常行走的噩运。幸运的是，医生冒险为克利丝汀施行了一个名为“气囊扩张椎体后凸成形术”的先锋性手术，如今克利丝汀已经奇迹康复。

据报道，克利丝汀是英国利物浦市一个有4名子女的酒吧女招待员，她生性开朗好动，最大的爱好就是跳舞。但不幸的是，2007年夏天当她在北

威尔士地区度假期间玩赛车时脊椎严重受伤，一根椎骨彻底塌陷断裂。医生认为，由于受伤如此严重，她可能永远无法正常行走！

在征求克利丝汀同意之后，沃尔顿医学中心的库玛·达斯医生决定对克利丝汀进行一个名为“气囊扩张椎体后凸成形术”的先锋性手术。在手术中，医生把多个微型气囊植入克利丝汀的塌陷断裂的脊椎中，并用钢钉定位。然后，医生设法让这些气囊逐渐膨胀，同时向其中注射骨粘合剂，从而将骨折变形的椎骨推回到原先正常的位置。

令人惊喜的是，这次手术取得了巨大成功。当医生将气囊植入克利丝汀脊椎之后，当天下午，她就能站立并走回家，如今她甚至能再次跳舞了！据悉，克利丝汀是英国第一个接受“脊椎气球手术”的病人。 旺旺

白天维持治安，晚上做“应召女郎” 英性感警花兼职当妓女

英国诺森伯兰郡森德兰市警察局28岁女警察维基·索恩在同事眼中是个性感漂亮的警花，她在上班时总喜欢穿着整齐的警服在街头维持治安。可令人做梦也没想到的是，维基除了当警察外，她竟然还秘密从事着“应召女郎”的第二职业。据悉，维基已在上个星期被警方逮捕。

女警花的第二职业

据报道，维基·索恩除了在当地街头维持治安，甚至还和同事们一起参与扫黄行动。可令人做梦也没想到的是，维基下班后却脱下警服，自己也摇身变成妓女，秘密从事起了“应召女郎”的第二职业！

从2006年起，维基就以“凯莉”的化名在英国“臭名昭著的女孩”色情网站上打出卖身广告，以每小时100英镑的价格兜售自己。“臭名昭著的女孩”网站上贴出了维基的性感艳照，只不过维基的脸部被打上了马赛克。

最热门的“应召女郎”

据悉，维基虽然向“客户”收取每小时100英镑的费用，但身为“警花”的她仍然成了“臭名昭著的女孩”网站上最热门的应召女郎之一，她每周接待的嫖客数量高达20位。

一消息来源说：“她是‘臭名昭著的女孩’陪护网站上最受欢迎的应召女郎之一，她每周要接客20位，她还向顾客们提供500英镑一晚的‘女友体验’服务。”

消息来源称，维基唯一不愿做的事就是穿着英国警察的制服充当应召女郎，此外她也拒绝接待来自森德兰市的“顾客”，因为她就在森德兰市的霍顿利普普林警局执勤，免得被当地人发现了她的秘密。 兰西



警花维基



维基的性感艳照

曝光后被同事逮捕

然而上周英国警方在对大曼彻斯特地区、诺森伯兰郡、克里夫兰地区和达拉谟郡进行扫黄调查和警察腐败案调查后，终于发现了维基的秘密，她立即被自己的同事逮捕归案，并遭到了停职处理。

这起令人匪夷所思的警花“卖身案”震惊了整个英国。一警方消息来源说：“一个英国现役女警官竟然当起应召女郎，这实在太令人不可思议了。”维基兼职充当应召女郎的原因目前仍是一个谜，因为她出身商人家庭，平时并不怎么缺钱。消息人士称，维基充当应召女郎，很可能是为了赚些“零花钱”。 兰西

■ 环球要闻

奥巴马同父异母弟弟 每月生活费不到1美元

美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马闻名世界，很有可能赢得总统大选胜利并入主白宫。然而，他的同父异母弟弟却在肯尼亚穷困潦倒，像个隐士一样生活。英国媒体8月20日对此进行了详细披露。

生活在水深火热中

报道称，意大利版《名利场》记者首次采访了奥巴马最小的弟弟乔治·侯赛因·昂扬古·奥巴马。

乔治·奥巴马现年26岁，是奥巴马的同父异母兄弟，也是最小的兄弟。他们的父亲都是巴拉克·侯赛因·奥巴马，但是乔治·奥巴马的母亲名叫杰尔。乔治·奥巴马现在栖身于肯尼亚首都内罗毕郊外破败的小镇胡卢姆的一个小棚屋里。他首度接受《名利场》采访，道出了他的艰难生活：“我在这里每个月的生活费都不到1美元”，接着他又说，“没有人知道我是谁。”

这个棚屋也就三米长、两米宽。墙上的装饰简单得不能再简单了：一个是意大利足球强队AC米兰的海报，另一个就是上面印有世界各地海滩风景的挂历。除此之外，别无长物。

这十年来，乔治·奥巴马生活在水深火热之中：“小镇胡卢姆生存条件恶劣，在今年1月选举期间，这里发生骚乱，有6个人被活活砍死。‘我眼睁睁看着我的两个朋友被杀死，我在用双拳自卫时也受了伤，现在还有伤疤。我擅长用拳头。”



乔治·奥巴马现在住在破败的小棚屋里

和奥巴马互不联系

《名利场》记者还观察到，他保存了一张报纸头版，上面的照片就是他闻名于世的哥哥贝拉克·奥巴马。

他对记者说，“我的生活就像隐士的生活一样，没人知道我的存在。”他说，他在跟人谈话时压根就不提他的哥哥奥巴马。“如果有人问，贝拉克·奥巴马和我同姓，我会说，我们之间毫无关系。”

他只见过他的哥哥贝拉克·奥巴马两次。五岁那年，他第一次见到了奥巴马；第二次是在2006年，那年奥巴马访问东非，并去了内罗毕看望了他们一家。至于第二次见面，乔治·奥巴马说，“非常简单，我们只是聊了几分钟而已，就好像我们之前从来都不认识。”

奥巴马在自传中提到过他远在肯尼亚的这个小兄弟，但也只是顺便提到：“他长得很帅，圆圆的脑袋。” 闻新芳

■ 相关新闻

奥巴马搭档不是她

美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马对竞选搭档人选依然守口如瓶。美国媒体20日评论说，奥巴马竞选阵营已经通过了第一场真正的总统测验：保守秘密。

美国广播公司网站20日报道，最新迹象表明，奥巴马的竞选搭档不是“她”，而是“他”。报道说，奥巴马先前在谈论竞选搭档时经常使用的字眼是“他或她”，然而19日晚在北卡罗来纳州罗利市的讲话中却抹去了“她”。

顺便说一下，我的副总统将是行政部门中一员，”奥巴马说，“他不会凌驾于法律之上的政府人员。”

如果按照这一推理，纽约

州国会参议员希拉里·克林顿和堪萨斯州女州长凯瑟琳·西贝利厄斯已被排除在外。

不过，奥巴马竞选阵营人士对如何解读他选择用词的含义持谨慎态度。美国广播公司网站报道，种种迹象显示，奥巴马搭档名单中剩余3位最可能的人选是弗吉尼亚州州长蒂莫西·卡因、印第安纳州国会参议员埃文·贝赫和特拉华州国会参议员约瑟夫·拜登。

尽管守口如瓶，但奥巴马有望本周末前公布搭档名单。原因很简单：确定总统和副总统候选人的民主党全国代表大会定于本月25日在科罗拉多州丹佛市开幕。

李良勇(新华社)

俄冻结与北约军事合作

俄罗斯外交部20日发表声明说，美国与波兰间的反导协议将加剧军备竞赛，俄罗斯会作出回应。同一天，挪威外交部证实，俄罗斯已决定冻结与北约的军事合作。

尽管遭到俄强烈反对，美国与波兰还是于20日签署了反导协议。俄外交部当天发表声明说：这种行为造成不信任感并刺激了欧洲大陆及它边界以外的军备竞赛。

所谓的欧洲导弹防御系

统将拓展并更新升级，这对我们来说显而易见，且美国领导人也不否认。”俄外交部的声明说，那种情况下，俄罗斯将被迫作出回应，而且不仅是用外交抗议。”

俄不仅在反导问题上与美国发生争执，还因俄格冲突对北约产生了不满。挪威国防部官员20日说，俄罗斯国防部官员已通知挪威使馆，俄罗斯决定冻结与北约的军事合作。 马震(新华社)

巴爆炸造成62人死亡

据新华社伊斯兰堡8月21日电，巴基斯坦官方电视台报道，巴基斯坦旁遮普省军事重镇瓦赫21日发生两起自杀式爆炸袭击事件，造成62人死亡，80多人受伤。在巴基斯坦境内的塔利班组织已宣布对袭击负责。

报道说，两起爆炸都发生在瓦赫的巴基斯坦兵工厂大

门口，正值工厂早晚两班工人交班时段，许多工人当时正下班离开，因此造成100多人伤亡。目前伤者已被送至当地医院接受救治，安全人员封锁了爆炸现场。

本月19日，西北边境省德拉伊斯梅尔汗地区一家医院发生一起自杀式爆炸袭击，造成23人死亡。